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® O O Home x |+

£

< @] A () httpsy//platform.application prd.supplyon.com/dashboard/#/dashboards/1

Business Directory

Document Management Flexible Survey

: 5] b 2

Find and edit the master data of your company. Receive and review important documents from Find and edit surveys from your customers

Q your customers.
[ ]
Open Open Open
SMS elLogistics App > Sourcing 2> Supply Chain Collaboration 4
- 0 1 L
Requests due within 7 Open requests

days

Display orders and create labels, packages and Access the demand and delivery processes
packinglists. including E-Invoicing.

0

Published auctions activated within 7 days

SMS @ group

Supply Chain Management



[Besprechung T . ¥ \Regeln - Y [ > a‘%) £ Suchen Q\ @
« = Schat~ A zteln) [=1 ail - ¥ OneNote n Verwandt *
Verschighen Als ungelesen Kategorisieren Nachverfolgung Ubersetzen — Zoom  Dial

* Aktionen =
markieren

& Junk-E-Mail - Lschen Antworten  Allen  Weiterleiten _ "m‘uwﬂ .

antworten i Weitere =

: Markieren =

Léschen Antworten QuickSteps Verschieben Markierungen 3 Bearbeiten

SupplyOn Sourcing|<autoreply+039a791de61d2ed9019e3d95e08e7c8d@messages.supplyon.com>
PP g ply 9 Py

New request from SMS Group (Global) (Vanessa Witting) |

E-Mail Mitteilungen von SupplyOn Sourcing

Note: This email was sent to you by someone outside of our company. Please be careful when op

Sie haben eine E-Mail von SupplyOn Sourcing

erhalten mit einer neuen Anfrage von der
English version | Deutsch | F3Z(Chinese) | Portugués SM S grou p .

P
SUPPLYON )
¥

Dear Sir or Madam, In der E'Mall flnden S|e'

you received a new request from|{SMS Group (Global). Vanessa Witting frequests your bid. @

1. Anfragename

Request name: 2 RFQ for Cover
End date: 3 8/25/2023 4:00 PM CEST

2. Kontaktperson

This request was sent to you via SupplyOn. Processing is free of charge for you. Click on the following link to bid or decline:

Link to request 3. Angebotsfrist

Note: This link will be invalid 180 days after the request end date.

SupplyOn is the leading multi-enterprise business process platform in the automotive and manufacturing industries. Kl IC ke n S | e a Uf d e n LI n k u m el n Ange bOt z u
For more information about SupplyOn, please visit us: www.supplyon.com e rste | I en Od er d |e Anfra ge a bZ u | e h nen.

Sehr geehrte(r) Benutzer(in),

Sie haben eine neue Anfrage von SMS Group (Global) erhalten. Vanessa Witting bittet Sie um |hr Angebot.
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$ @ @O Q Ssupplyon Sourcing x  +

& (&) @ (8] https//platform.application.prd.supplyon.com/sourcing/faces/sellsid

SUPPLYON ) SupplyOn Services v Customer Applications v  News  Administration ¥ More ¥ I-SMEGroun: Sellert! = Supplier 01 Toet
N 04 s

My SupplyOn > Sourcing : Open requests > RFQ for Cover(Active) Start guided tour | @ Help and support | Print | Message to support

Anfragedetails

Bid

Submit bid 1 Decline request Back B3 Discussions . . . .
Sie starten in dem Bereich “Gebot”. Bitte
Enter bid line items . . N . . .
prifen Sie die Anfragedetails, die Ihnen die

Added colleagues Coliapse Download/upload bid

N SMS group zur Verfligung gestellt hat.
Download
Supplier 01, Test Supplier 01, USER1 Supplier 01, USER2 [ incl. attachments
» Request (Excel)
Request details Coliapse 1 O

Anfragename

Upload
» Upload bid

1)| Request name: RFQ for Cover Request ID: 1752603793 (Version 2)

Customer: SMS Group (Global) Contact: Witting, Vanessa - E n d d atu m (A n ge b OtSfr i St)

Bid history
Version comment: New Version of the Drawing

Request version 2

Start Date, Time: Sep 19, 2023 11:01:39 AM 2)| End date, time: Sep 22, 2023 5:00:00 PM Request version 1
»9/19/2023 10:25:02 AM CEST

. Angefragte Incoterms

Currency: EUR - European Euro (Supplier 01, Test)

Requested Incoterm: ~ DAP 4)| Requested Payment 10 days 2% ;; 30 days net

2
3
4. Anfragte Zahlungsbedingungen
5
6

Incoterms Location: Hilchenbach

Further information:

. Weitere Informationen

Incoterms Version: 2020

. Anhdnge zu der Anfrage

Attachments: Details

Updated Drawing.pdf (184 KB); Drawing.pdf (184 KB)

Supplier response fields

You may answer the request directly in the form or also offline using Excel (see options on the right side).

SMS @ group
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Angebot erstellen

@ © D O serhonsoum x|+ , Mit den Lieferantenantwortfelder
&« O Gh J https://platform.application.prd.supplyon.com/sourcing/faces/sellside/seller_request jsf?requestid=1752603793&responding_co d=236309 @ A ‘.:" & . . .
uUpaaiea F:J'E\Vl'lg-ﬂ;;i 154 P‘\U,‘p\-’fa‘-’“f‘);ypm (184 Kib). (Ve rpfl lC hte n d e Fe I d e r S I n d m It Ste rn
Suppler response s markiert) kdnnen Sie das Angebot auf

You may answer the request directly in the form or also offiine using Excel (see options on the right side).
Kopfebene erstellen.

Your Quotation No.*: 123456

Bid valid until: 10/20/2023

To—— 1. Angebotsnummer

cancellation of the
request:

Application of

. N
Incoterms®: (O According to Customer Incoterms

@ According to Supplier individual
Incoterms (Please provide Incoterms
in field below)

Application of Payment

terms™: () According to Customer Payment

terms
(@ According to Supplier Payment
terms (Please provide terms in fleld

Angebotsglltigkeit

below)

Quoted Incoterm: EXW Guarantee / Warranty:

Quoted Incoterms 2020 Surcharge (Freight) :
Version:

Quoted Incoterms Langenfeld Surcharge (Others):
Location:

Offered Payment Terms: 30 days net Surcharge (Packaging):

Alternative Payment
Terms:

Quotation remark:

Attachments:

O Drop file(s) here

Upload | Manage attachments

No attachments were uploaded.

Item list

» Enter/ change bid line items B

3 line items are contained in the reniiest Plaasa click nn the link "Fnter / channe hid lina items"

Angebot mit angefragten Incoterms
(oben) oder mit Ihren individuellen
Incoterms

4. Bei Abweichung: bitte Incoterm angeben

5. Angebot mit angefragten
Zahlungsbedingungen oder individuellen

6. Bei Abweichung: bitte
Zahlungsbedingungen angeben

7. Ausweisen von potenziellen zusatzlichen
Kosten

8. Freitextfeld fir Anmerkungen

9. Moglichkeit um Dokumente hochzuladen

SMS @ group
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$ @ M Q Supplyon Sourcing x  +

st.jsf?requestid=17526037938responding_company_id=236309..

< G () https://platform.application.prd supplyon.com/sourcing/fac

SUPPLYON ) SupplyOn Services ¥  Customer Applications ¥ News  Administration ¥ More ¥ trg-SMSGroup-Seller01 - Supplier 01 Test
o o

My SupplyOn > Sourcing : Open requests > RFQ for Cover(Active) > Bid Values @ Help and support | Print | Message to support

‘ OK ‘ Save as draft

Requested Delivery
Item Name* RFQ Item * Material Quantity * Date Delivery Address Plant* Currency* Attact

SMS group GmbH - - POSitionen anZEigen

1 Cover 10 M14364284 1 Piece 11/24/2023 SMS group Hilchenbach Hilchenbach EUR No attact
SMS group GmbH -
2 Cover 20 M14364284 5 Piece  11/24/2023 SMS group Hilchenbach  Hilchenbach EUR No attacl

3 Cover 20 M14364284 10 Piece  11/24/2023 SMS group Hilchenbach ﬁmﬁgggzgthbH- EUR No attacl Bltte gehen Sle in den BereiCh ”POSItlonen

anzeigen” und lesen Sie sich die
Informationen und Positionen, die die SMS
group angefragt hat, durch.
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£ @ M O Supplyn Sourcing x  +

<« @] [ () httpsy /platform.application.prd.supplyon.com/scurcing/faces/sellside/seller_request jsf?requestid=1752603793&responding_company_id=236309
SUPPLYOCE ) SupplyOn Services ¥  Customer Applications ¥ News  Administration ¥ More ¥ rg-SMSGroup-Sefler01 ’S”F’P"efL?,;ng}
My SupplyOn > Sourcing : Open requests > RFQ for Cover(Active) > Bid Values © Help and support | Print | Message to support Ange bot auf Positionsebene erfassen
Ok | [ save s aran | | discard changes Mit den Lieferantenantwortfelder
(verpflichtende Felder sind mit Stern
Item Name* 1 Oﬁsraga[::Iivsry ZD?:\‘I';;;;:';TG 3 Net Price / Unit* F:eanlaze:;;:el‘t’ams Import and Esxpori Duties Comament mar kl e rt) ko nnen S e d as A n g e b Ot a Uf
1 Cover No Positionsebene erstellen.

2 Cover No

Angebotenes Lieferdatum

3 Cover No

Lieferzeit in Wochen

Nettopreis / Einheit

1
2
3
4. Beistellteile erforderlich (ja/nein)
5. Einfuhr- und Ausfuhrzolle

6

Kommentarfeld

SMS @ group
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B c D E Alternative: Herunter- und Hochladen von
Bid for request "RFQ for Cover' from 'SMS Group (Global)’

W suvey details A Do @ ® - (b) Angeboten mit Excel
Request ID 1752603793 Request version 1 A
Name RFQ for Cover Request type RFQ trg-SMSGroup-Seller01 - Supplier 01 Test
Company SMS Group (Global) Contacts Witting, Vanessa Log Out g 2Q H H
Start date/time Sep 19, 2023 10:01:37 AM End date/time Sep 22, 2023 5:00:00 PM Alternatlv konnen Sle aUCh mlt EXCG| daS

Currenc: EUR . .

’ Angebot erfassen und wieder ins Tool
Requested Incoterm DAP Requested Payment Terms 10 days 2% ;; 30 days net
Incoterms Location Hilchenbach h oC h I a d en.

| Incoterms Version 2020
| Attachments 1 B3 Discussions

Bid guantity The customer expects your bid on the requested quantity. 1
Alternative bid You cannot enter an alternative bid.

0O ~NOOUEWN =

elp and support | Print | Message to support

Laden Sie die Anfrage als Excel mit allen

ﬁ Anhangen herunter, die Ihnen die SMS

Bid type Regular

] Download/upload bid V f t I |t h t

| Your Quotation No.* Application of Payment grou p Zu r e r ugu ng ges e a
terms*

Bid valid until Guarantee / Warranty

Reasons for cancellation of Surcharge (Freight)

Reasons o In dem Download Ordner auf Ihrem
| eopteaten o recterms” Pt v Computer finden Sie jetzt eine ZIP-Datei.

Surcharge (Packaging)
Quoted Incoterms Version
Quoted Incoterms Location

Offered Payment Terms Bid history 3. ArbEIten Sle |n der EXCE| Und erfaSSen S|e

: Alternative Payment Terms

Quotaton remark @ © 0[O swmbonsaren B das Angebot auf Kopfebene (gelbe Felder

| | Attachments Please attach files in the application. &« G m 1 https.//platform.application.prd.supplyon.com/sourcing/faces/sellside
Items

| "The customer requests 3 items. o ) . mussen aungfU”t Werden, he”blaue
, SUPPLYN ) SupplyOn Services ¥ Customer Applica

1 Cover Felder sind optional).

Download (1
O incl. attachments 2
» Request (Excel)

2. Cover

3. Cover ‘My SupplyOn > Sourcing : Open requests > RFQ for Cover(Active) > Upload bid

Upload bid 4. Erfassen Sie das Angebot auf

Regular bid|1752603793_RFQ for Cover_2023-09-19.x1s POS |t | onse b ene
Submit bid immediately

@@®w [vptona | cane 5. Laden Sie die Excel Datei wieder in
SupplyOn hoch und geben Sie das
Angebot sofort ab.
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‘t' @ M Q) SupplyOnSourcing x |+

& G ] 8] https://platform.application.prd.supplyon.com/scurcing/faces/sellside/seller_r

fou may answer the request directly in the form or also offine using Excel (see options on the right side).

Your Quotation Mo.*:

Bid valid until: O

Reasons for ‘V

o "1 e et 2o concy So lehnen Sie eine Anfrage ab

Request canceled due to request modifi...

Application of Payment | .
terms*: () According to Customer Payment

Dedine reguest, no technical capabilities terms

E::wAcculdingtuSuppI\erF‘aymem Wenn Sie niCht die MégliChkeit haben, ein

terms (Please provide terms in field

o) Angebot abzugeben, konnen Sie die Anfrage
Quoted Incoterm Offered Payment terms a b I e h n e n <

Quoted Incoterms Guarantee / Warranty:
Version:

Qusted ncaos Surcarge (it - 1. Griinde fiir die Ablehnung der Anfrage:
surcarge (O Bitte wahlen Sie aus dem Auswahlfeld

Surcharge (Packaging):

einen Grund aus.

Dedline request, insufficient delivery time

= 2. Ablehnen der Anfrage

Decline comment

Upload | Manage attachments

No attachments ware uploaded. Please provide a decline comment. 3' Bitte ge ben Sie einen Freitextkom mentar

Decline comment®

Item list 3 Zur Ab|Ehnung ab

» Enter/ change bid line items EH

4. Ablehnen der Anfrage

Wi 3 ine items are contained in the request. Please click on the link "Enter / change bid line items™.

==
Submit bid 2 Decline request Back

SMS @ group

Supply Chain Management



$ @ M Q Supplyon Sourcing x  +

<« C [A] (1 https //platform.application.prd.supplyon.com/sourcing/faces/sellside/seller_re 526037938&responding_company_id=236309... @

trg-SMSGroup-Seller01 - Supplier 01 Test
Log Out

—
SUPPLYC{P_J- ) SupplyOn Services ¥  Customer Applications ¥ News  Administration ¥ More ¥

My SupplyOn > Sourcing : Open requests > RFQ for Cover(Active) > Bid Values @ Help and support | Print | Message to support

‘ oK ‘ Save as draft ‘ ‘ Discard changes

Offered Delivery  Delivery Time Free Issue Items
Item Name* Date in Weeks* Net Price / Unit* required Import and Export Duties Comment

1 Cover 12/22/2023 14 2,500 No

2 Cover 12/22/2023 14 2,500 No

3 Cover No

Decline comment

You did not bid on all items. Please provide a reason for the items that were
not answered.
Decline comment*

Submit bid H Cancel ‘

So lehnen Sie einzelne Positionen in der
Anfrage ab

1.

Wenn Sie nur einzelne Positionen in der
Anfrage ablehnen mochten, Gberspringen
Sie die Position und geben Sie hier keine
Informationen ein

Wenn Sie das Angebot abgeben mochten,
werden Sie darlber informiert, dass Sie
nicht fur alle Positionen ein Angebot
abgegeben haben & bitte geben Sie hier
einen Grund in das Freitextfeld ein.

SMS @ group

Supply Chain Management



oon - Nachricht (HTML)
[NEE ) Was machten Sie tun?
Y 1 T Aufgabe erstellen Sup Portal =" [ 14 | |> a%] e Q ©
€ < > 5. = An Vorgesetzte(n) =1 Team-E-Mail - 7] (1] e
:&, Loschen Antworten Allen  Weiterleiten i) _ | Als ungelesen Kategorisieren Nachverfolgung Ubersetzen —  Zoom Dial

. . ; Verschieben
.V Erledigt 2 Antworten und |... = g R-
antworten L - markieren

QuickSteps 2| Verschieben
Di 19.09.2023 11:02
SupplyOn Sourcing <sourcing@mail.supplyon.com>

Bid submission for "RFQ for Cover" from SMS Group (Global) ends soon

pplier Portal (SMS group Gmbl

f‘
SUPPLYON )
N

English version | Deutsch | B3 (Chinese) | Portugués

Dear Sir or Madam,

the bid submission for "RFQ for Cover" from SMS Group (Global) ends soon. Your company has not submitted a bid yet. Vanessa Witting expects your bid.

Name: RFQ for Cover

ID: 1752603793

End date: 9/22/2023 5:00 PM CEST
Version comment: New Version of the Drawing
Contact: Vanessa Witting

Click here to bid or decline the request

Note: this link will be invalid 180 days after the request end date.

This request was sent to you via SupplyOn. SupplyOn is the leading multi-enterprise business process platform in the automotive and manufacturing industries.
For more information about SupplyOn, please visit us: http://www_.supplyon.com

Sehr geehrter Benutzer(in),

Die Gebotsabgabe fiir die Anfrage "RFQ for Cover" von SMS Group (Global) endet bald. Ihr Unternehmen hat noch kein Gebot abgegeben.

Name: RFQ for Cover

Umgang mit Versionen von Anfragen

Aufgrund von Zeichnungsanderungen,
zusatzlichen Dokumenten oder Positionen ist
es moglich, dass die SMS group eine neue
Version der Anfrage erstellt.

* Sie erhalten dann eine neue E-Mail, dass
eine Version der Anfrage vorliegt. Einen
Versionskommentar konnen Sie auch hier
finden.

* Wenn Sie hier erneut auf den Link klicken,
kdnnen Sie die neuen Dokumente
einsehen, lhr Angebot erneut bestatigen
oder Anpassungen vornehmen.
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